ETTANAAHYH 20 MEPOX

1. Na umoAoyioeTe TIC TTdpakdTw TAPACTACEIG:
1) 4% +3:(3° - 6-4)%-2%(3-4-3%)%+1%0%°
n) 1+(2-:3-5)(3%+2)-(4%-2%):(3-1)
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2. Na PppeBei moieg amod Ti¢ TapakdTw ekppdoeig ival eukAeideieg Siaipéoelg:

1) 65=4-15+5 1) 65=3-20+5 ) 65=4-10+25 Iv) 65=6-10+5

3. ZTI¢ TeAeuTaieg eKAOYEC TTOU €yivav aTo yupvdaoio A§ioU o Tpdedpog Tou
dekamevrapeAoUg hpe 65 YRpoug, v o avTimtpocdpog Thpe B2 yApoug. Av yvwpiloupe
0TI o1 HaOnTéC Tou axoAciou gival 170 , va Ppeite He TTo10 TOGOOTO eKAEXONKE 0 TIPOEdPOC
Kdl € TT010 0 avTITTPOEdPOG.

4. To emTéKIO davelopou piag Tpdmelag civar 5%. A mdpoupe ddveio 50000 supw va
ppeite:

a) TTolog cival 0 TOKOG aTo TEAOG TOU TTPWTOU £TOUG.

p) TTooa xphuarta mpémel va emioTpéYoule atnv Tpdmela ato TEAOG Tou deUTEPOU £TOUC;

5. ‘BEvag nAekTpoAdyoc cixe eThoia eicodhpara (pali pe o @TTA) 24000 eupw. Av To BTTA
givai 24% va Ppeite TOOA XpAUATA TIPETEI va ATTOBWOEI 0TO KPATOC Kal TTéoa XpAuaTa

eival Ta kaBapd képdn Tou.

6. Na oupmtAnpwoeTe He To KATAAANAo Ynwio WaTe ol TapakdTw ap1Bpol va diaipmTuvTal pe
TO 2 KAl TO 9 TAUTOXpPOVA.

7. Na ppeBouv dUo TapamAnpwpaTIKEG YWVIEC av N Hia gival oKTaTAdaid TIC dAANG.



8. Na ppeBoUv dUo cuUTTANPWHATIKEG YWViEC av n Hia gival katd 28 peyaAUTepn ThG AAANG.
9. Na ppeBoUv dUo cuUTTANPWHATIKEG YWVIeC av n Wia gival TevramAdoia Thng dAANG.

10. Na ppeBouv o1 ywvieg TTou onyeiwvovTal 0Td TAPAKATW oXAKATA:

B at°

a=259




